

- 价格跳水越来越快 经销商出招备战“金九” 18版
- 比亚迪F0活力登场
- 逆市场降价之势而涨 SUV高调领跑车市 19版
- 景逸“喝彩08”款跃值上市 售价8.98万-12.38万元
- 车市渐成熟 买家更冷静 凯美瑞高保值率获青睐 20版
- 油价飙升小车走俏 新一代飞度订单超两万

宏观利好 消费回暖 9月车市将迎来转机

秋天是收获的季节。每年的九月份被业界形象地称为“金九银十”。然而,从05年开始,却连续三年出现了“金九不金”、“银十不银”的车市疲态。进入08年,车市在遭受数月冷遇之后,今年的“金九银十”是否又将放松呢?记者发现,今年各大汽车产销企业都对“金九银十”抱以最大期待,指望从本月开始车市能够上扬升温,在九月份有个好收成。有关业内专家也认为,至少有三大理由,促成今年“金九银十”有望真金真银。

理由1 宏观利好 经济形势刺激9月车市

“9月应该是效果最好的一个月。”国家信息中心资源开发部主任徐长明说,正常情况下,今年也应该会出现“金九银十”的情况。从上半年的情况来看,车市确实不是很好,从这么多年跟踪情况来看,这个时候厂家、车商发力是最有效的。

据介绍,宏观经济层面。首先,国际油价震荡回落相对稳定,高油价恐慌得到有利缓解。其次,下半年略为宽松的宏观经济和暖风频吹的利好政策为市场注入了一剂强心剂。另外,统计局8月12日公布的7月份CPI指标也降到了6.3%,已经第三个月出现走低。诸多迹象表明,近期经济走势和消费信心开始逐步升温,这对车市无疑是个利好。

理由2 消费回暖 黄金周和车展助推车市

“往年,五一、十一、春节三大黄金周之前的车市用火爆来形容也不为过。但今年由于假期制度的调整,五一黄金周被分解,而即将到来的十一自然就成了今年第一个黄金周。”成都万星福特副总郑敏达表示,“受5·12地震以及股市低迷等因素的影响,很多消费者持币待购。”“十一”的7天长假即将到来,这无疑将激活国内蓄势已久的旅游市场,届时,会有更多的人选择自驾游出游。

消费者被压抑已久的购车热情,将在九月集中爆发。”

车商看好“金九银十”的另一个理由则是,第十一届成都国际车展也为汽车厂商在奥运后搭建了一个绝佳的营销竞技场。在此期间,无论是新车发布还是优惠促销,各大厂家都会不遗余力,全力以赴。“消费者将是最大的受益者。”长安铃木西部大区经理王胜表示,“在奥运之后,至少有10款以上的新车将在九十两月密集上市,这些新车多少也会对消费起到刺激作用。此外,10月新个性车牌制度全面实施,对消费者购车仍有一定吸引力,对市场的刺激效果也可期待。”

理由3 市场放量 库存压力价格战不可避免

“至今,2008年的车市已经过半,但是从各大车企的半年销售情况来看,形势并不乐观。”对众多厂家年初制订的全年目标,除了奇瑞、一汽丰田等部分

车企外,多家乘用车制造商,均未能在上半年完成全年销售目标的一半。

上海通用今年目标是力争60万辆,比去年增长20%,但其上半年销量距离这一目标的一半——30万辆还差约5万辆;上海大众全年销售目标是59万辆,下半年还要卖出317991辆才能完成任务;北京现代上半年共出售汽车164792辆,但其今年的目标是38万辆,完成率不足44%;广州本田2008年销量目标定在34万辆,但上半年销量仅为142342辆;广州丰田上半年共销售汽车83813辆,但对比其全年21万辆的目标,完成率只有40%。

由此,库存和资金的压力显而易见。知名汽车分析师贾新光在接受本报采访时认为:就今年而言,“金九银十”实质成了众厂商唯一的“救命稻草”。届时,他们必定会使出浑身解数抓住这个最关键的时机抢销量,惨烈的价格战将不可避免,因为只有如此才能把上半年的销量欠账尽可能地减小,从而最终为完成全年销量任务提供可能。”

编者按:随着国家财政部和税务总局的一纸公文出台,自今年6月起就被传得沸沸扬扬的汽车消费税调整一事终于尘埃落定。新的汽车消费税政策将于9月1日起实施,届时大排量车将被征以“重税”,而节能环保的小排量车的消费税则会下调。

我国从9月1日起调整汽车消费税

近日,财政部、国家税务总局发出通知,决定从2008年9月1日起调整汽车消费税政策。具体包括:一是提高大排量乘用车的消费税率,排气量在3.0升以上至4.0升(含4.0升)的乘用车,税率由15%上调至25%;排气量在4.0升以上的乘用车,税率由20%上调至40%;二是降低小排量乘用车的消费税率,排气量在1.0升(含1.0升)以下的乘用车,税率由3%下调至1%。

汽车行业是能源消耗和污染物排放

“大户”,是节能减排工作的重点。近年来,我国汽车保有量大幅攀升,对汽柴油的需求急剧增加,造成的空气污染也日益严重。同时,随着石油对外依存度的不断提高,能源安全问题也已变得十分突出,加强汽车行业的节能减排工作已经刻不容缓。

调整汽车消费税政策,旨在抑制大排量汽车的生产与消费,鼓励小排量汽车的生产与消费,有利于降低汽柴油消耗、减少空气污染,促进国家节能减排工作目标的实现。

什么是消费税?

消费税(或:销售税)是政府向消费品征收的税项,可从批发商或零售商征收。销售税是典型的间接税。消费税是1994年税制改革在流转税中新设置的一个税种。

消费税是在对货物普遍征收增值税的基础上,选择少数消费品再征收的一个税种,主要是为了调节产品结构,引导消费方向,保证国家财政收入。现行消费税的征收范围主要包括:烟、酒及酒精、鞭炮、焰火、化妆品、成品油、贵重首饰及珠宝玉石、高尔夫球及球具、高档手表、游艇、木制一次性筷子、实木地板、汽车轮胎、摩托车、小汽车等税目,有的税目还进一步划分若干子目。

消费税实行价内税,只在应税消费品的生产、委托加工和进口环节缴纳,在以后的批发、零售等环节,因为价款中已包含消费税,因此不用再缴纳消费税,税款最终由消费者承担。

在消费税于1994年1月1日正式开征后,有人认为消费税是额外增加的商品税负,会引起物价的上涨,其实这是一种误解。根据税制设计,征收消费税的产品原来是征收产品税或增值税的,先改为征收增值税

第二屆海南汽車展銷會
明日開幕

AUTO 時尚·汽車

时间:9月4日-7日
地点:海口会展中心

《海南日报·汽车周刊》

汽车质量投诉、监督热线:
13976662762

HONDA
The Power of Dreams

省油,不省动力

1.8L排量=2.0L动力+1.5L油耗

不仅能享受畅快驾驭,节油性能更是充分展现。
拥有先进的i-VTEC发动机,您不需在意油表上的数字,只需享受畅快的驾驭。
CIVIC(思域)的先进技术,让您驾驭更加随心所欲



思域

CIVIC

东风Honda五周年纪念版

CIVIC(思域)不仅拥有2.0L的动力和1.5L的油耗,更有高质感的内饰空间。现在,又增加了多项全新配置,让您尽情享受更多完美驾驭感受。



VTi:倒车雷达、倒车雷达、定速巡航系统、排气管装饰罩、电动天窗
EXi:倒车雷达、倒车雷达、定速巡航系统、排气管装饰罩、电动天窗

热情就在那一刻迸发,真诚就在那一刻尽现,怀着一颗感恩的心,我们来了
9月4日至7日会展中心,我们不见不散……